3.

KA, MimRERE, IR R = 0)AEHENERGITT, KILSZAYR sk
).
HIHT5HE

2
Ut = Q" Uy

t
u(t,0) = u(t, 1)
r<b

u(O,m):{%(x_l) s> b ut (0, 2) =

>0,0<z <!
=0

@l:-' "
8

Su=X(z)T(t) PBEE

X @27
BRIEE
{ X" +2X =0
T" +a’XT =0
R RFHHERIEB &R
X(0) = X(1) =0

HIS-LEEH, AEfR. 18 = o, RHIBIRN

X = Asinwz + Bcoswz

wABEEETR
X(0)=0=B=0
X(l) =0= Asinwl+ Bcoswl =0
155
sinwl =0
wl =nmw n=20,1,2,...
w— % n=0,1,2
ftH
nmw n?m?

X, —sme A= n=12 ...

12
iTEn = ORI1EEIEME, &% BABANBRLT,

T, = C, sin ?t + D, cos ?t

00
nm

(Cn sm—t—i—D cos nlat)sinTm
=1

n

BANERHEE


af://n217

n=1
h
= nmw T O<ax<b
0,z)= Y D,sin—z={" -
u( x) ; Slnlzz: {%(w—l) bez<l

WD,7

l b l
D, i sin® n—lﬂxda: = /0 %aj sin %wdw —f—/b 2 ’_l 7 (z — 1) sin %wda}
2h1? sin 2L b

Dp=—" 1
b(l — b)m2n?

iy

dim

2h2 R nwa nm
u(t,z) = YD) n2 bcos Tt sin T

WAL AL RRERZEER, KL NMIAERE, BFAE R, RIEIRNESRaD.
FIHTSTE

ug =a’Viu t>00<z<l,0<y<l

u|y:0 = u\y:b =0
1L17|x::0 = Qlﬂflw::ll =0
PBETEu = X(2)Y(y)T(t), BEAEA
1 T” o X/I Y/I
2T - xtY
Y(0) =Y(l,) =0
X(0)=X(l1)=0
BERNEBERR
X"+uw?X=0 Y +~4Y =0
X' 0)=X(lL)=0 Y(0)=Y(y)=0
DRIRRS
X, =cos—= w*m m=0,1,2,
1 A
Y. s1nﬂy ’y—ﬂ n=1,2,
Iy Iy
BRITHESRE
T" 4+ |(2)2 4 (=) T=0
I Iy
RS

C\pn COS a7rt + D, Sin a7rt
11 l2
1SR
Umn, (t T y C\pn COS aﬂ't + Dy, sin a7rt Ccos —w sin —ﬂy n#0
l1 l2 l2


af://n247
af://n264

7.

FRNRITERIK (—00 < 2 < +oo) NEIEAR T B BRI S, EXNEENEELANT, KE
BRI

(Mu|,_, = Acos8; (2Qu|,_, = A+ Bsin8; (Bul,_, = sin26cosf
FIHT5RE, TR RES K

r

{ 13,«(r8ru)+r%8gu:0 0<r<a

U’e:o = “’e:zﬂ

TR/ 7‘2R// e//
SEtae =0
©(0) = 0(27)
BEIEAER
0" +w'O =0
©(0) = 0(27)
115
©(0) = A, cosnb + B, sinnf w=n
BEIRBRESE

”R"+rR —n*R=0

XENERAIISFE, At = InrfiiE, 152

WR_TL R=0

TEITIEn = 0, 52f%

R— {Cne"t +D,e ™ =C,r" + % n#0
C[)t+D0 — Colll’l‘—i‘Do

Exr — ORFESEREE, SXKEED, EEIER

u(r,0) = Z r" (A, cosnf + B,, sinnf)

n=0

EER3ZEL, 153

ZlfE

i


af://n264

u(a, ) = Z a" (A, cosnf + B, sinnf) = A+ Bsinf

n=0

ELXTEREL, 155
A=A B =2
a

UfiE

am
i

u(r,0) = A+ BLsing
a
3)

u(a, ) = Z a" (A, cosnf + B, sinnf)
n=0

= sin 26 cos 6

1 1
= Esiné? + Esin 30

EERI LY, 152URE

1r . 17
u(r,0) = Egsmﬂ—i— Ea—3s1n39

9. & FHIERRIDRR
(1)

u =a’u,, t>00<z<2l
ugz (¢,0) = u, (¢,2l) =0

1 _
w0,0) = ple) = { g 77U AS
0 HAeT

KiFu(t, z), FHITEZE — +ooBfRA — ORIAEAIIRIR

HEEREIHE

BEIEAER
{W+&X:0
X0)=X'(2))=0
w15
X, :cos%m w = % m=20,1,2,...
BRITHESE

ERIem = 0. ##8



af://n302

— mm mra
u(t,z) = ZCmcos Wscexp[—( 57 )*t]
m=0
ENCIEESES
> mm L J-A<z<I4+A
u(0,z) = Cncos—x =4 24
(0.2) mz;o 2 {0 ey
EEIEm = 0, 5EIREL
2 1+A
mm 1 mm
O 7 pde = —cos X ¢d
/0 cos” —-zdz /lA 54 €05 5 ¢de
c — miAcos(%)sm(m;;A) n#0
% n=20

EURBR, 1521

1 0.¢]
lim u(t,z) = % lim u(t,z) = = + % Z(—l)" exp| — (——)?t] cos ?m

t—00 A—o0 21

(3)
U + 2Ry = a’uy, t>0,0<z<lLhywixn,0<h<i2

u(t,0) = u(t,l) =0 l
u(0,z) = p(z) u(0,z) = Y(z)

PEREBRIRE

T %X

T" 4+ oKT' a2 X"
{ —r - =d%

X0)=X()=0
BRIESERE
{X” +7°X =0
X0)=X()=0
w5
X, :sinﬂw ¥ = nr n=12...
l l
BREITHERRE
T" + 21T + (@)% —0



715
nma 2 9
A=hig(F)
B, = 1/ (2m2)* - n2, 185
T =¢ Mt (an cos wpt + by, sinwy,t)
SEERR
—+o00 N nw
T) = Z e " (a, coswyt + b, sinw,t) sin Ta;
BRIREN
2 [l .onw
ap == | ¢(z)sin—zdx b, = h +— 1/1 ) sin —xd:c
1/, ! lwn

10. B FHlib{ER

(M

Au=1 1<r<2
ul,_q :%JrcosQO
ul,_, =1+sin? @

NES YT S
1 1
;&(r@ru) - T—Z(’)gu =1
GBS RY = 177, Su = w + v, NwiEE

Nw=0 1<r<?2
w|,_, =1+ cos? 6
w|,_, = sin® @

M5 CREMER, BN

D,
w—C'glnr+D0+ZC " +—)(A cosnb + By, sinnh)

n=1
HANIBFRFM
w| —§+lcos29—D +§:(C’ + D,,)(A,, cosnf + By, sinnb)
r=1 ) 2 — 0 — n n n n
11 D,
w|r:2:§—§ cos 26 = Coln2+D0+;2 Cn + o —2)(A, cosnf + B, sinnf)
ELXSZEY, 5%
3 1
Dy = — -
"=y =T


af://n378

InLEishE, B3

Inr 1
In2 6
Inr 1
2 In2 6



	3.
	6.
	7.
	9. 解下列定解问题
	10. 解下列边值问题

